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427 responses



Name of Student

425 responses

Sathe Somesh Dilip

Sumit Amar Bhute

Mane Sandhya Hanmant

Vishwanath sopan saknur

Patil Raviraj Rajendra

Harshada Hanmant Mohite

Shubham Tukaram Mali

Rahul Vilas Raut

Swapnil Salunkhe

Rutuja Dilip Adake

Howal balkrishna gautam

Howal chandrakant Arun

Vishal ramchandra sutar

Akshay vilas sathe

Tejas tanaji mohite

Gavade nikita pandurang

Pratik

Kasegaon Education Society's, Arts and

VAIBHAV MAHADEV THOMBARE

Deshmukh Bhagyashri Arvind

Dhanashri Rangrao kumbhar

Dhanashri Rangrao kumbhar

Commerce College, Kasegaon. Student Satisfaction Survey : 2021-22
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SWAPNII BAJIRAV CHALKE
Patil Sanika Tukaram
Rushikesh rajendra mane
Dipti Yuvraj Sathe

Ombkar ashok gavali
Sachin maruti Chavan
Laxman Annappa Masal
Seema shivaji salunkhe
Dattatray Gopal Masale
Dubal Sandhya Rajendra
Pavan Prakash Adake
Nikhil Narayan Nikam

Kishor sudhir randive

Nisha suryakant sathe
Pradnya bajarang rakate
Suryawanshi Vidya Rajaram
Jadhav Priyanka Rajaram
Mane Neha Ananda

Pawar Sakshi Panjabrao
Bendare ankita nanasaheb
Nikita Ramesh anekar
Siddhanath Rajendra patil

Aishwarya shingare ' »
L
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Ankita Vikas Waghmode
Abhijeet Baburao Dabane
Payal vikas sathe

Vijay nikam

Tate sanika vijay

Aparna sanjay shinde
Abujar igbal nadaf
Supriya balaso jagtap
Lokhande Sakshi Dattatraya
Sutar Ankita Jaywantrao
Shital shankar virkar
Rohan Rajan shinde

jivan sahadev suryawanshi
Sourav Rajendra Salunkhe
Sagar Narayan Mali
Pratik desai

Swapnali sanjay shete
Yogesh Mohan Devkar
Patil Asha Tanaji

Sanika Dilip Jadhav
Pavane pornima vasant
Thombare swapnil maruti

BENDARE VINAYAK BRAMHADEV 2
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Sathe Mahesh Prakash
Rohan Ravindra Mali
Yedase sanika sidhappa
Snehal satyawan jagtap
Rajashri Baburao Patil
Tejas Pradeep kharavate
Varsha bharat yamgar
Dhumal Vijay Sopan
Sanmukh rohini Vijay
Shubham Shankar patil
Gavali Harshada Ashok
Minakshi Anandrao Mane
Abhishek Ashok Pujari
Tejas shivaji Jadhav
Sawant Abhijeet Suresh
Aniket Hanamant Mane
Pranali mohan tate
Rawate sanika shivaji
UTHALE NAKUSHA LAXMAN
Mayuri Vasant Mulik
Pranav Patil

Abhishek appaso kapase

Swapnil mahadev mohite
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Irfan lkbal Shekh

Prashant Laxman Bendre
Shrikant jayavant bendre
Nayana Ramesh shinde
Nadaf Azad vajir

Aditya Ashwini Ashok Adake
Vishal mahadev jadhav
Shubham shivaji patil
Sanika Bajar ang patil

Suhas

324 more responses are hidden

Class 10 copy

425 responses

@ BA.I
@ BA.l

S BALIN
@ B.Com. |
@ B.Com. |l
@ B.Com. lll
@ B.Sc. |
@ B.Sc. I
® B.CA.lll
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Q.1 How much of the syllabus was covered ? / foRely TATOT 3781 ‘{U‘f I8 Copy
el 31R.?

426 responses

® 85% to 100%

® 70% to 84%
56% to 69%

® 40% to 55%

Q.2 How well did the teachers prepare for the classes? / JIFITdSH L{_] Copy
Risrauarardr Rretehi= frd TEaaTY derell gell.?

423 responses

@ Thoroughly

@ Ssatisfactorily
' Poorly

@ Indifferently

Q.3 How were the teachers able to communicate? / V& Talg HiAT D Copy
Y gId.?

425 responses

@ Always effective
@ Sometime effective

© Just satisfactorily
@ Generally ineffective

54.4% : oo
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Q.4 The teacher's approach to teaching can best be described as- I8 Copy
RreTRET RIFguarydt 3HUTRT FSEhTe WTelel HIUTCAT FHR HieTedl A5eT.?

426 responses

® Excellent

@® Very good
Good

® Fair

Q.5 Fairness of the Internal Evaluation Process by the teachers- JE GEGH L[_] Copy
HeTATI Tgcaeie RaTehidT S -

425 responses

@ Always fair

@ Usually fair
Sometime unfair

@ Usually unfair

Q.6 Was your performance in assignments discussed with you -/ d&TaT I8 Copy
apgTeT fawi qrreaTely =i el gl -
426 responses
@ Every time
@ Usually
Sometimes

@ Rarely
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Q.7 The institute takes active interest in promoting internship, student L[_:] Copy
exchange, field visit opportunity to students / FgTfaeTera faeararard
425 responses
® Regularly
® Often
Sometime
® Rarely
I8 Copy

Q.8 The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth. - /18707 T ARG Ufshar

YA JAY AEIAGATET T HAACHS, HTAToH g Safae are
EIogTaTST TEfT 3T FheT ol-

425 responses

@ Significantly

@ Very well
Moderately

@ marginally

Q.9 The institute provides opportunity to learn and grow? / HgTfacaTe IO copy
faeareTaré! ‘RIeTor 3nfoY fAerarardr gt 3qeretr F6 2.

425 responses

@ Strongly agree
@ Agree

Neutral
@ disagree

iips://docs.google.com/forms/d/AENZIL VIATVOT97Nvd>CMiCry 1iPrer B4 ADGL oAbt e 1 e
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Q. 10 Teachers inform you about your expected competencies, course LD Copy
outcomes and programme outcomes/ TRY&TH FETe AT TR &7,

425 responses
® Every time
@ Usually
Sometime
® Rarely
Q. 11 Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to |Q Copy
you-/ TH FATEEa FEgTel AT fadied FITTATE ITEYITaT Hrd.
426 responses
@ Every time
@ Usually
Sometime
@® Rarely
Q.12 The teachers illustrate the concept through example and I8 Copy
applications- / fRIeT IrSTHATAT G 3eTetor 9 agqm?nm HATETATTA
FASATGA ecrel.
424 responses
@ Every time
@ Usually
Sometimes

@ Rarely
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Q.13 Teachers are able to identify your weaknesses and help you to ID Copy
overcome them- / fR1&Ta JHEATAS &1 ST TATAT AT HITATATE A
H{dld-
425 responses
® Every time
® Usually
Sometimes
® Rarely
Q.14 The institute makes efforts to engage students in the quality L@ Copy
improvement of the teaching learning process- /HAgIfdeATed T
-31eAT9e GfRAcel A[UTded aTéY Hedid faA Jehr R Saa-
426 responses
@ Strongly agree
@ Agree
Neutral
@ disagree
[D Copy

Q.15 The institute / teachers use student-centric methods , such as
experiential learning, participative learning and problem solving methods
for  enhancing learning experiences- / AgTfacaTay / fAraTeh fagaredf
HEr Tl faeaTreTT 3reage regsrd faeid FuATETSr aTRaTd : -

426 responses

@ To great extent
@ Moderate

» Some what
@ Very little

54.9%
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Q.16 Teachers encourage you to participate in extracurricular activities- / |8 copy
Y& gt AR IUHATT NI FIUATATST WeHTg=T Gelret-

426 responses

T S S S

@ Strongly agree
® Agree

Neutral
® disagree

Q.17 Efforts are made by the institute / teachers to inculcate soft skills, I8 copy
life skills and employability skills /AgTaeaTera / fRAIeTehihg JHZIATHALY

ShasTehiered, sTaurfRAE HiRred, 7g Hired RIGTuararer Jac dHel

STard.

426 responses

@ To great extent
@ Moderate

~ Some what

@ Very little

Q.18 What percentage of teachers used ICT tools such as LCD projector, LD Copy
Multimedia etc. while teaching - / FAgIfagaTaraTdIer fhdl carh R1aTw
Afgd-Hare dI A ATEIHA araldrd, 36T- LCD,Project,Multimedia 3cdrér

426 responses

@ Above 90%
® 70% to 89%

50% to 69%
@ 30% to 49%
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Q.19 The overall quality of teaching — learning process in your institute is IQ Copy

very good / FRTTIGATSATATS! TETLA-IEATTT TR I[OTeaT TTarelr 378,

425 responses

@ Strongly agree
® Agree

Neutral
® Disagree

&L e A e ~ameand B - 0L LAl s scmhnen e sl ovee

- 4348
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gestions to improve the overall teaching — learning

Q.20 Give observations / sug
experience in your institution- /

Tl fadraror/ e :

81 responses

Good
Ok

Yes

Yes

Very good

Very good

Nothing else

Great learning experience
Properly teacher not teaching
No need

No need

faeareraTde fH HOR 0
No comment

Always good

Poorly teaching

Good

Computers Avelebal

Not interested
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Some time

Chagly ahet

Good techars ma class open

Improve your self

Teaching subject in dipts

Teaching subject in depth

Excellent

Tate sanika vijay

Try to reach every student and ask for their doubts
Emprovement need

Kahi nahi

Fasion designing cors

Always good

Extra activity

External activity

Please attempt reguler lecture and calling camps
Good performance

All the things are great and delightful

Nothing

Excellent

Well done

hitps://docs.google.com/forms/d/1ENZjLVIA1 VO72zNvdzCMICpx_ljPrqu610PSH-wBObl/viewanalytics ; 15118
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Solve every question of students and understand students to increase communication skills,

My teacher and sir as a very good teaching making the and we'll
LCD,Project, Multimedia ma®a freror 3 zamd
Make teaching a two way interaction

No

Everything is nice

No

Nothing special

Computer Available

Computer available

Please developing computer lab

Sometime give online lectures

Take lectures on PPT

Extend lecture time

Take different activities related to sports

Take Different Activities

Take activities

Take Different Activities,sports

Take Some Lectures on Projector,LCD

Take some sports activity

Add computer Machine in Computer lab

https://docs.google.com/forms/d/1ENZJLVIA1V972zNvdzCMiCpx_ljPrqu610PSH-wBObl/viewanalytics
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Improve Science lab
Take extracurricular activities

Take Some Sports Activities
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